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BÁO CÁO
Kết quả rà soát, tổng hợp thông tin về liệt sĩ, thân nhân liệt sĩ phục vụ kế hoạch triển khai thu nhận mẫu AND cho thân nhân liệt sĩ chưa xác địa được danh tính trên địa bàn xã


Thực hiện Công văn số 27/PNV, ngày 17/3/2025 của Phòng Nội vụ huyện Ba Tơ về việc khẩn trương chỉ đạo hoàn thiện hồ sơ rà soát, tổng hợp thông tin về liệt sĩ, thân nhân liệt sĩ.
Uỷ ban nhân dân xã Ba Tô báo cáo kết quả rà soát, tổng hợp thông tin về liệt sĩ, thân nhân liệt sĩ phục vụ kế hoạch triển khai thu nhận mẫu AND cho thân nhân liệt sĩ chưa xác địa được danh tính trên địa bàn xã cụ thể như sau:
1. Công tác chỉ đạo điều hành:
Trên cơ sở công văn số 1937/UBND, ngày 22/8/2024 của UBND huyện Ba Tơ về việc rà soát, tổng hợp thông tin về liệt sĩ, thân nhân liệt sĩ phục vụ kế hoạch triển khai thu nhận mẫu AND cho thân nhân liệt sĩ chưa xác định được danh tính trên địa bàn huyện. UBND xã chỉ đạo Công an phối hợp với Công chức VH-XH xã, Chỉ đạo đài truyền thanh xã phát sóng trên đài truyền thanh của xã. Phối hợp với các hội đoàn thể xã tuyên truyền phối hợp trong công tác tổng hợp thông tin về liệt sĩ, thân nhân liệt sĩ phục vụ kế hoạch triển khai thu nhận mẫu AND cho thân nhân liệt sĩ chưa xác địa được danh tính trên địa bàn xã.
2. Kết quả thực hiện:
· Tổng số liệt sĩ và thân nhân liệt sĩ trên địa bàn xã có 87 trường hợp;
· Hiện nay UBND xã đã tổng hợp thông tin của 87 liệt sĩ, thân nhân liệt sĩ phục vụ kế hoạch triển khai thu nhận mẫu AND cho thân nhân liệt sĩ chưa xác địa được danh tính trên địa bàn xã, cụ thể trong tổng số 87 liệt sĩ, thân nhân liệt sĩ (trong đó có 86 liệt sĩ và thân nhân liệt sĩ xác định được thông tin phần mộ và người hưởng trợ cấp liệt sĩ và 01 liệt sĩ và thân nhân liệt sĩ chưa xác định được thông tin phần mộ); (có biểu mẫu kèm theo)
Uỷ ban nhân dân xã Ba Tô, kính báo cáo Phòng Nội vụ theo dõi, tổng hợp./.

	Nơi nhận:
· Phòng Nội vụ huyện(B/c);
· CT, các PCT UBND xã;
· Lưu VT, VHXH.
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