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KẾ HOẠCH
Triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025 

Căn cứ Kế hoạch số 269/KH-TTYTBT ngày 14/4/2025 của TTYT huyện Ba Tơ về triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025. UBND xã Ba Tô ban hành kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025 trên địa bàn xã, cụ thể như sau:
I. CHỦ ĐỀ “THÁNG HÀNH ĐỘNG VÌ AN TOÀN THỰC PHẨM" NĂM 2025
1. Chủ đề: Bảo đảm an toàn thực phẩm, trong đó chủ trọng an toàn thực phẩm bếp ăn tập thể, dịch vụ ăn uống và thức ăn đường phố.
2. Mục tiêu
2.1. Tăng cường công tác giáo dục, truyền thông, thông tin chính xác, kịp thời, toàn diện, có trách nhiệm, trung thực các vấn đề liên quan đến ATTP. Đề cao vai trò, trách nhiệm của các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp trong việc thực thi pháp luật về ATTP.
2.2. Đẩy mạnh công tác thanh tra, kiểm tra bảo đảm ATTP tại các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm. Nêu cao vai trò của các cơ quan quản lý, tổ chức xã hội và người tiêu dùng đối với việc tuân thủ pháp luật về ATTP của các cá nhân, cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm.
2.3. Tăng cường xử lý các hành vi vi phạm pháp luật về ATTP và giảm thiểu ngộ độc do tiêu dùng thực phẩm không an toàn.
II. CÁC HOẠT ĐỘNG
“Tháng hành động vì ATTP” năm 2025 là điểm nhấn trong năm, tạo nên đợt cao điểm, phát động một chiến dịch truyền thông tuân thủ các quy định pháp luật về ATTP trong các hoạt động sản xuất, kinh doanh thực phẩm, chủ động phòng ngừa ô nhiễm thực phẩm, hạn chế tối đa ngộ độc thực phẩm, đặc biệt là các vụ ngộ độc thực phẩm tập thể và các bệnh truyền qua thực phẩm do sử dụng sản phẩm thực phẩm không an toàn.
Gắn trách nhiệm của chính quyền địa phương để tập trung sự chỉ đạo và bố trí nguồn lực cho công tác ATTP, nâng cao hiệu quả sự phối hợp giữa chính quyền với các cơ quan chức năng và các đoàn thể chính trị xã hội trong đảm bảo ATTP: phát huy ý thức trách nhiệm với cộng đồng của cá nhân, tổ chức sản xuất kinh doanh, người tiêu dùng đối với công tác bảo đảm ATTP.
Các hoạt động chính được triển khai như sau:
1. Tổ chức phát động “Tháng hành động vì ATTP” năm 2025
Vấn để an ninh, an toàn thực phẩm là vấn đề hệ trọng cấp bách, lâu dài, tác động, ảnh hưởng trực tiếp đến sức khỏe nhân dân, chất lượng giống nỏi dân tộc, các hoạt động bao gồm:
- Lễ Phát động Tháng hành động;
- Hội nghị triển khai Tháng hành động của BCĐ liên ngành ATTP;
Triển khai các chiến dịch truyền thông, giáo dục bằng nhiều hình thức qua nhiều kênh khác nhau như thực hiện tuyên truyền lưu động trên địa bàn, treo băng rôn hưởng ứng tại Trạm Y tế xã, tại các trường học, các điểm trung tâm; phát thông điệp đã chuyển tải, viết bài tuyên truyền phát trên hệ thống loa truyền thanh xã, thôn;
- Thành lập Đoàn kiểm tra liên ngành các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm trên địa bàn và kịp thời xử lý nghiêm các hành vi vi phạm trong lĩnh vực an toàn thực phẩm.
2. Triển khai chiến dịch truyền thông bảo đảm ATTP
- Đẩy mạnh việc tuyên truyền chính sách, pháp luật, kiến thức về ATTP; Cảnh báo đến người tiêu dùng, các tổ chức cá nhân sản xuất, kinh doanh thực phẩm về các vi phạm liên quan đến ATTP.
- Tăng cường tuyên truyền, phổ biến các mô hình sản xuất, kinh doanh, các sản phẩm, chuỗi thực phẩm an toàn, các sản phẩm truyển thống của địa phương nhằm quảng bá, khích lệ sản xuất sản phẩm thực phẩm an toàn, mang đậm nét truyền thống, đặc sản địa phương...
- Công khai các cơ sở, cá nhân bị phạt vi phạm hành chính về ATTP nhẩm cảnh cáo, răn đe, ngăn chặn các hành vi sản xuất, kinh doanh thực phẩm trái pháp luật.
- Đối tượng truyền thông:
+ Tổ chức cá nhân sản xuất, kinh doanh thực phẩm trên địa bàn xã.
+ Cơ quan quản lý an toàn thực phẩm, các đoàn thể tổ chức chính trị xã hội.
+ Người tiêu dùng thực phẩm.
3. Hoạt động thanh tra, kiểm tra liên ngành trong “Tháng hành động vì ATTP năm 2025
- Tham mưu thành lập Đoàn Thanh tra, kiểm tra liên ngành về ATTP trên địa bàn. Đoàn thanh tra, kiểm tra tổ chức cần đầy đủ thành phần, chuyên môn và đủ thẩm quyền, chuẩn bị đầy đủ các văn bản có liên quan, trang thiết bị kỹ thuật lấy mẫu, dụng cụ kiểm tra nhanh tại hiện trường, xử lý nghiêm và kịp thời các vi phạm trong sản xuất, kinh doanh thực phẩm.
- Để tránh chồng chéo, Đoàn Thanh tra, kiểm tra khi xây dựng kế hoạch phải cụ thể đối tượng thanh tra, kiểm tra, tuân thủ kế hoạch đã được cấp trên phê duyệt. Khi kế hoạch thanh tra, kiểm tra của cơ quan cấp dưới trùng với kế hoạch của cơ quan cấp trên thì thực hiện theo kế hoạch của cơ quan cấp trên.
4. Công tác báo cáo tổng kết
Báo cáo theo biểu mẫu về Trung tâm Y tế huyện Ba Tơ và file mềm qua địa chỉ Email: vspdbato2010@gmail.com chậm nhất đến ngày 17/5/2025.
III. THỜI GIAN THỰC HIỆN
- Thời gian: Từ ngày 15/4 đến ngày 15/5/2025 (có kế hoạch kiểm tra cụ thể của Đoàn KTLN VSATTP).
- Phạm vi triển khai. Trên địa bàn xã.
1. Đối tượng kiểm tra
Các cơ sở sản xuất, chế biến, kinh doanh, nhập khẩu thực phẩm, kinh doanh dịch vụ ăn uống, kinh doanh thức ăn đường phố, tập trung vào những cơ sở sản xuất, kinh doanh các mặt hàng thực phẩm được sử dụng nhiều như thịt và các sản phẩm từ thịt, bia, rượu, cồn và đồ uống có cồn, nước giải khát, bánh, mứt, kẹo, rau, củ, quả, phụ gia thực phẩm v.v...và các cơ sở dịch vụ ăn uống. 
2. Nội dung kiểm tra
Kiểm tra việc thực hiện các quy định về bảo đảm ATTP, gồm:
- Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP (đối với những cơ sở thuộc diện phải có giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP).
- Giấy cam kết sản xuất thực phẩm an toàn (đối với cơ sở sản xuất ban đầu nhỏ lẻ).
- Giấy chứng nhận sức khỏe, giấy kiến thức ATTP có xác nhận của chủ cơ sở đối với người lao động trực tiếp sản xuất, kinh doanh thực phẩm và dịch vụ ăn uống.
- Việc thực hiện các quy định về tự công bố sản phẩm; quảng cáo đối với các nhóm thực phẩm.
- Điều kiện bảo đảm ATTP đối với cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm và dịch vụ ăn uống; điều kiện cơ sở, trang thiết bị, dụng cụ, con người được quy định tại Luật ATTP và thông tư của các Bộ: Y tế, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Công thương.
- Nhãn sản phẩm thực phẩm đối với những sản phẩm thuộc diện phải ghi nhãn.
- Nguồn gốc nguyên liệu, thực phẩm trong sản xuất, kinh doanh thực phẩm và dịch vụ ăn uống.
- Lấy mẫu kiểm nghiệm các chỉ tiêu ATTP theo quy định khi cần thiết.
IV. TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
2.1. Công chức Văn hóa – Xã hội xã
Tham mưu cho UBND xã công tác quản lý nhà nước về lĩnh vực ATTP trên địa bàn xã; tham mưu cho UBND xã xây dựng kế hoạch, thành lập đoàn kiểm tra liên ngành và các văn bản liên quan.
Làm tốt công tác tuyên truyền đến cơ sở sản xuất kinh doanh, các cơ sở kinh doanh dịch vụ ăn uống, người tiêu dùng trên địa bàn xã biết và thực hiện đảm bảo vệ sinh ATTP. 
Phối hợp với các ngành: Trạm Y tế, Địa chính - Nông nghiệp, các Trưởng thôn và các ban ngành liên quan kiểm tra, kiểm soát việc sản xuất, kinh doanh các sản phẩm và các nhóm sản phẩm thực phẩm nêu trên; Tổ chức các buổi truyền thông tại các thôn nhân dịp các cuộc họp thôn.
2.2. Trạm Y tế xã
Hướng dẫn chi tiết triển khai công tác tuyên truyền vệ sinh ATTP; phân công cán bộ chuyên trách phụ trách các lĩnh vực vệ sinh ATTP, vệ sinh phòng dịch tham gia Đoàn kiểm tra và chịu trách nhiệm tổng hợp, báo cáo kết quả đợt kiểm tra theo đúng kế hoạch này.
2.3. Công an xã 
Phối hợp kịp thời ngăn chặn, xử lý nghiêm hành vi mua bán, vận chuyển thực phẩm kém chất lượng, hàng giả, hàng nhái vào xã, nhất là vào thời điểm “Tháng hành động vì ATTP” năm 2025.
2.4. Đài Truyền thanh xã
Đưa tin, tuyên truyền trên hệ thống đài truyền thanh xã về nội dung đảm bảo vệ sinh ATTP trong “Tháng hành động vì ATTP”.
2.6. Công chức Địa chính – Nông nghiệp
Thực hiện theo chức năng nhiệm vụ chuyên môn, phối hợp tuyên truyền và hướng dẫn ký cam kết tại các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm nông lâm thủy sản an toàn. Hoàn thiện các hồ sơ thực hiện nội dung tiêu chí 17, môi trường và ATTP đảm bảo tiêu chí nông thôn mới theo quy định.
2.7. Trưởng thôn các thôn: Mang Lùng 1, Mang Lùng 2, Trà Nô, Làng Mạ, Làng Xi 1, Làng Xi 2, Mô Lang
Thường xuyên nắm chắc tình hình và tổng hợp báo cáo cho UBND xã công tác đảm bảo vệ sinh ATTP trên địa bàn thôn mình theo kế hoạch này; kịp thời phát hiện các đơn vị, cá nhân vi phạm trong lĩnh vực ATTP đề nghị xử lý, ngăn chặn.
2.8. Đề nghị Mặt trận và các đoàn thể xã
Triển khai hoạt động truyền thông đến đối tượng hội viên, đoàn viên trong công tác đảm bảo vệ sinh ATTP trong “Tháng hành động vì ATTP” trên địa bàn xã.
V. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Được trích từ nguồn chi hoạt động của Ủy ban nhân dân xã Ba Tô năm 2025.
Trên đây là kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì ATTP” năm 2025 trên địa bàn xã Ba Tô. Đề nghị các thành phần có liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- UBND huyện;
- TTYT huyện;
- TT Đảng ủy xã;        
- TT HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- Mặt trận và Đoàn thể xã;
- Trạm Y tế xã;
- Công an xã;
- 07 thôn;
- Lưu: VT.
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