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	V/v triển khai thực hiện công tác phòng cháy, chữa cháy rừng 
trên địa bàn xã
	


                               
	[bookmark: _Hlk195509970]Kính gửi:
	
- Mặt trận, các đoàn thể chính trị - xã hội xã;
- Giám đốc Công ty TNHH MTV Lâm nghiệp Ba Tô;
- Kiểm lâm làm việc tại địa bàn xã;
- Trưởng Công an xã;
- Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự xã;
- Công chức: Địa chính – Nông nghiệp - Xây dựng và Môi trường, Văn hoá – Xã hội, Tài chính – Kế toán;
- Cán bộ Đài truyền thanh xã;
- Các đơn vị trường học đóng trên địa bàn xã;
- Thôn trưởng các thôn.



[bookmark: _Hlk195509979]Thực hiện chỉ đạo của UBND huyện Ba Tơ tại các Công văn: số 704/UBND ngày 10/4/2025 về việc triển khai thực hiện công tác phòng cháy, chữa cháy rừng năm 2024 trên địa bàn huyện; số 829/UBND ngày 24/4/2025 về việc tăng cường công tác quản lý bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng trên địa bàn huyện (có văn bản đính kèm). Chủ tịch UBND xã có ý kiến chỉ đạo, như sau:
[bookmark: _Hlk195509769]1. Theo chức năng, nhiệm vụ được pháp luật quy định, thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, các ngành tiếp tục thực hiện tốt trách nhiệm đối với công tác quản lý, bảo vệ rừng, quản lý lâm sản và bảo tồn đa dạng sinh học theo nội dung Chỉ thị số 13-CT/TW ngày 12/01/2017 của Ban Bí thư Trung ương Đảng; tiếp tục quán triệt cho đảng viên, cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và nhân dân trên địa bàn xã chấp hành nghiêm các quy định của Nhà nước về phòng cháy, chữa cháy rừng; tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, vận động, giáo dục, nâng cao nhận thức, ý thức, trách nhiệm của cán bộ, đảng viên và nhân dân đối với công tác phòng cháy, chữa cháy rừng, nhằm thay đổi nhận thức, hành vi, thói quen trong hoạt động sản xuất lâm nghiệp; tích cực tố giác các hành vi vi phạm pháp luật về Lâm nghiệp cho cơ quan chức năng xử lý theo quy định, góp phần nâng cao hiệu quả trong công tác quản lý, bảo vệ, sử dụng và phát triển rừng bền vững.
2. Kiểm lâm làm việc tại địa bàn xã
- Phối hợp với các lực lượng trên địa bàn (theo quy chế, kế hoạch phối hợp đã ký kết) hỗ trợ các chủ rừng tổ chức tuần tra, kiểm tra các khu vực có nguy cơ xảy ra cháy rừng.
- Thường xuyên theo dõi thông tin cảnh báo cháy rừng trên phương tiện thông tin đại chúng và hệ thống thông tin cảnh báo sớm nguy cơ cháy rừng tại Website: https://v2.pcccr.vn/diem-chay và ứng dụng FMS Quảng Ngãi; chủ động phối hợp các ngành, chủ rừng tổ chức kiểm tra, xác minh và thực hiện các biện pháp phòng ngừa, ngăn chặn cháy rừng có hiệu quả; 
- Phối hợp với Công chức Văn hoá – Xã hội phụ trách trang thông tin điện tử, Cán bộ Đài truyền thanh xã thông tin kịp thời về cấp dự báo cháy rừng trên cổng thông tin điện tử, hệ thống loa phát thanh để các cơ quan, đơn vị, chủ rừng và nhân dân trên địa bàn xã chủ động thực hiện các biện pháp phòng cháy, chữa cháy rừng.
- Phối hợp Công chức Địa chính – Nông nghiệp - Xây dựng và Môi trường hướng dẫn chủ rừng là hộ gia đình, cá nhân trên địa bàn thực hiện công tác phòng cháy, chữa cháy rừng đối với diện tích rừng được Nhà nước giao.
- Tham mưu cấp thẩm quyền xử lý nghiêm các đối tượng có hành vi vi phạm các quy định của Nhà nước về phòng cháy, chữa cháy rừng theo quy định .
- Thực hiện chế độ thông tin, báo cáo về công tác phòng cháy, chữa cháy rừng trên địa bàn.
3. Công an, Ban Chỉ huy Quân sự xã
Theo Quy chế, kế hoạch đã ký kết, tiếp tục chỉ đạo lực lượng của mình phối hợp chặt chẽ với lực lượng Kiểm lâm, chủ rừng trong việc triển khai thực hiện công tác phòng cháy, chữa cháy rừng; tổ chức lực lượng chữa cháy khi có cháy rừng xảy ra trên địa bàn; phối hợp điều tra, xác minh và xử lý các vụ vi phạm theo quy định của pháp luật.
4. Công chức Tài chính – Kế toán xã
Tham mưu UBND xã đảm bảo nguồn kinh phí hoạt động cho công tác phòng cháy, chữa cháy rừng theo quy định của pháp luật. 
5. Công chức Địa chính – Đô thị - Xây dựng và Môi trường xã;
- Phối hợp với Kiểm lâm làm việc tại địa bàn tham mưu UBND xã thực hiện tốt trách nhiệm quản lý nhà nước về lâm nghiệp theo quy định; kiểm tra tình hình thực hiện công tác quản lý, bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng trên địa bàn.
- Phối hợp Kiểm lâm làm việc tại địa bàn tham mưu tổ chức tổng kết công tác phòng cháy, chữa cháy rừng năm 2025, hoàn thành trước ngày 31/10/2025.
7. Công chức Văn hoá – Xã hội,  Cán bộ Đài truyền thanh xã
Phối hợp với Kiểm lâm làm việc tại địa bàn, Thôn trưởng các thôn và các đơn vị liên quan thực hiện tốt công tác tuyên truyền về phòng cháy chữa cháy rừng, tăng thời lượng phát thanh các nội dung tuyên truyền về phòng cháy chữa cháy rừng; ý thức cảnh giác trong việc sử dụng lửa, đốt rác, đốt dọn nương rẫy, …; thông báo cấp dự báo cháy rừng (những ngày có cấp dự báo cấp IV, cấp V) trên hệ thống loa phát thanh xã. 
6. Các đơn vị trường học đóng trên địa bàn xã
Thường xuyên lồng ghép, tuyên truyền giáo dục pháp luật về lâm nghiệp; đồng thời, giáo dục các em học sinh vận động gia đình, người thân tích cực tham gia vào công tác phòng cháy, chữa cháy rừng.
8. Thôn trưởng các thôn 
- Phối hợp các ngành, Kiểm lâm làm việc tại địa bàn địa bàn tổ chức tuyên truyền, phổ biến pháp luật cho nhân dân về công tác phòng cháy, chữa cháy rừng. 
- Thường xuyên nắm bắt tình hình, tăng cường hoạt động của tổ bảo vệ rừng và phòng cháy chữa cháy rừng tại cơ sở, để kịp thời ứng cứu các vụ cháy rừng xảy ra trên địa bàn. 
- Nắm bắt, báo cáo kịp thời tình hình cháy rừng trên địa bàn.
9. Đề nghị Mặt trận, các đoàn thể chính trị - xã hội xã
Theo chức năng, nhiệm vụ của mình quan tâm chỉ đạo, quán triệt, giáo dục, tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên chấp hành các quy định của Nhà nước về công tác phòng cháy, chữa cháy rừng; tích cực tham gia chữa cháy khi có cháy rừng xảy ra.
10. Đề nghị Công ty TNHH MTV Lâm nghiệp Ba Tô
- Thực hiện nghiêm nghĩa vụ về bảo vệ và phát triển rừng trên diện tích rừng được giao, cho thuê quản lý, sử dụng theo quy định tại Luật Lâm nghiệp và các văn bản pháp luật có liên quan; rà soát, xây dựng và tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả phương án, kế hoạch phòng cháy, chữa cháy rừng đối với lâm phần quản lý.
- Phối hợp với chính quyền địa phương tuyên truyền vận động nhân dân chấp hành các quy định của pháp luật về lâm nghiệp; thường xuyên bố trí lực lượng bám rừng, kiểm soát chặt chẽ người ra vào rừng trong tháng cao điểm nắng nóng; đồng thời, chuẩn bị đầy đủ phương tiện, trang thiết bị, dụng cụ chữa cháy rừng và bố trí lực lượng thường trực 24/24 giờ trong thời kỳ cao điểm nắng nóng để kịp thời ứng cứu các vụ cháy rừng xảy ra trên lâm phần được giao, giảm thiểu thiệt hại do cháy rừng gây ra.
- Xác lập hồ sơ, chuyển cấp có thẩm quyền xử lý các vụ vi phạm các quy định của Nhà nước về phòng cháy, chữa cháy rừng theo quy định (nếu có).
Yêu cầu thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, cán bộ, công chức các ngành có liên quan, Tổ trưởng các tổ dân phố; đề nghị Mặt trận, các đoàn thể chính trị - xã hội xã triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- UBND huyện; 
- Phòng NN&MT huyện;(báo cáo)

- Hạt Kiểm lâm huyện;
- TT Đảng uỷ xã; 
- TT HĐND xã; 
- CT, các PCT UBND xã;
- Lưu: VT.
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